

“居然之家给济宁带来什么？”系列报道之二

绿色环保装修 家居健康有保障

——居然之家让消费者远离装修污染

据调查,室内装修造成的污染已成为威胁人类健康的“新杀手”。据有关资料统计,我国每年因建筑涂料,主要是苯中毒引起的急性中毒事件高达400起,涉及1.5万余人,这一触目惊心的数据,给社会各界敲响了警钟。“确保产品质量,提高环保性能,倡导环保建材,营造健康环境”已成为消费

者装修的呼声。如今消费者在选择装修材料时,不仅关注装修后的视觉效果,更重视它的环保性能。为此,居然之家再次迎难而上,率先在业内打出了“绿色承诺”牌,确保消费者轻松装修,放心入住。

健康围绕的家园,才是长久安逸的家园——面对众多消费者的呼声,为解决装

修造成的室内空气污染问题,居然之家一方面积极落实国家关于室内装饰装修材料有害物质限量标准,并于2002年7月1日率先倡导“绿色环保装修”,并通过国家质检部门严格的联合检测,获得了首家“绿色环保家居建材市场”的称号;另一方面,居然之家会同中国室内装饰协会绿色环境工作站、

国家环保局环境质量培训中心共同完成了对场内家装设计师的环保设计培训,并郑重向消费者提出了“绿色环保装修”的承诺,将室内空气质量作为装修工程质量验收的一部分,如空气质量不达标,居然之家将承担“先行赔付”的责任。

据悉,居然之家为践行这一承诺,建立了严格的

“产品准入制度”,严格审查商家资质是否达标,而且入场后还要随时随地抽查商品,从源头上先行把住了质量关,确保商家出售的商品环保低碳无污染,如果消费者在装修、买家具后发现家中空气超标经检测可以享受

在质保期内无条件退货的服务。经笔者前期调查证实,切实感受到居然之家作为行业领军企业的坚持与风范,在商场内可以看到众多勇于做出“绿色承诺”的国内外知名品牌,如会呼吸的家具、会呼吸的壁纸、零甲醛含量家具等,加上全国知名装饰公司,他们与居然之家强强联合,共同向消费者作出了最好的“绿色承诺”服务,让百姓彻底解除了对家庭装修污染的后顾之忧。(宋斌)

气温降低激情不减,泰山方特荣膺最受欢迎自驾游景区

持续走低的气温阻挡不住山东旅游人的火热激情,12月1日,作为山东旅游界重大活动之一的2012中国旅游总评榜山东分榜颁奖典礼在泰安东平湖风景区举行,泰山方特欢乐世界众望所归获得了“山东最受欢迎自驾游景区”荣誉称号!

随着人们生活水平的提高,自驾游成为一种时尚,获得了众多有车一族的青睐。各种车型的俱乐部经常组织各种形式的自驾游活动,很多媒体也通过自身的号召力召集车友一同外出旅游。在山东众多景区中,泰山方特

逐步获得了车友的认可,成为他们出游的首选。据悉,泰山方特欢乐世界隶属中国500强企业深圳华强集团旗下华强文化科技集团,是国家重点发展的文化产业龙头企业,自2010年5月1日开业至今,已经发展成为山东最具人

气的景区,每年吸引泰安周边众多游客前来游玩。方特品牌连锁主题公园已遍布重庆、泰安、青岛、沈阳、郑州等国内九大城市,并已整体输出到伊朗、南非等国,使中国成为世界上继美国之后的第二个主题公园输出国。(王锦鑫)

罗马假日没有“冬天” 三期开盘沸腾济宁

12月2日,罗马假日三期盛大开盘。近2000名客户来到罗马假日售楼中心参与此次选房,罗马地产再次以傲人的销售成绩续写奇迹,当天热销400余套房源,沸腾全济宁。

12月2日上午八点,罗

马假日售楼中心外已经挤满了准备选房的客户。谈及为何这么早就来到罗马假日等候选房,其中一位客户兴奋的说,转道整个济宁,罗马假日无论从小区规划、建筑风格、景观设计、物业管理等各方面都让人满意,

由于很幸运这次开盘成为第一批选房客户,所以一大早就来等候。从罗马假日了解到,由于客户众多,为了使客户能在开盘选房时顺利的进行,此次开盘售楼中心准备了丰富的点心、饮料,力求让

客户舒舒服服选房,幸幸福福安家。笔者了解到,在当市场观望风潮正浓的非常时期,罗马假日自一期开盘至今,销售如火如荼一路领先,进一步巩固了济宁楼市标杆的地位,再次续写奇迹。(罗马)

王保平院长受邀参加第九届世界中医药大会

近日,在中医药方面做出的卓越成就,尤其在老年血管病方面的突出贡献与创新,受到国内外知名专家的一致好评的济宁老年血管病医院王保平院长受邀参加第九届世界中医药大会。

据悉,世界中医药学会联合会(世界中医)每年选择一个有中医药发展潜力的国家举办一次“世界中医药学术大会”,许多中医药专家学者受邀出席大会,发表各自的临床研究心得,交流切磋,促进中医药的发展。“大会”被公认为规模最大,层次最高,交流最广,举世瞩目。

由世界中医药学会联合会主办的世界中医药大会是全球中医药领域规模最大、层次最高、交流最广泛的学术盛会。一年一度的世界中医药大会,至今已经先后在中国、法国、加拿大、新加坡、中



国澳门、澳大利亚、荷兰、伦敦成功举办八届。国际知名的中医学、传统医药学及相关学科的专家、学者的积极参与,凝聚了当代中医药发展的高水平的学术内涵;世界各国中医药工作者的广泛响应,体现了世界中医药大会的强大的号召力;各国政府及卫生主管部门对大会的召开提供了大力支持,有关领导亲临大会指导,体现了对中医药的卫生、文化、科技、社会价值的认可。(本记)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

用设计扩展空间

现代居室户型中,有的大阳台出现在主卧房间内,这个位置的阳台不适宜晾晒衣服,闲置不用又太可惜,可以用来做储物间或衣帽间,使之成为卧室的延伸。

小型储物间
隔断方法:一般有两种方法:一是在阳台垛两边安置储物柜,需要根据阳台的高度和垛的宽度来现场制作储物柜,一般以放置衣物为主,需提前规划好搁板空间大小;二是将阳台抬高做大概50厘米高的榻榻米,可以在榻榻米底下安置换季衣物、被褥等不常用物品。

提示:两种方式可以结合,但是要注意在阳台安置储物柜会遮挡一个采光面,所以不宜过宽和过高。为了避免阳光暴晒和灰尘,可以用纱帘等物品做装饰和遮掩储物柜。

步入式衣帽间
隔断方法:与安放储物柜相似,如果怕影响采光,可以做成L形的半开敞型。以一个6平方米、三面围墙皆开敞的阳台为例,可以利用阳台与卧室连接的墙面,一面垛和阳台正面上部的围墙,做成一个衣帽间。两个整体墙面做成衣帽柜,阳台正面的围墙安置鞋柜或大储物箱,这样只遮挡一面采光,充分利用了角落空间。经济条件较好,可以在衣帽间内做个吊顶,保证灯光效果。

提示:衣帽间70%的成本

在推拉门上,从经济角度出发,消费者可以用窗帘、纱帘等材料替代推拉门,平时注意换洗,不会对衣物造成影响。在阳台隔出功能区要注意防潮,首先要保证窗户质量好;其次安放储物柜和衣帽柜的时候离墙壁距离2-3厘米,中间用泡沫等材料隔开,保证不受墙体潮湿影响。

■小贴士
3岁前的孩子不需要独立空间

两人居住的大一居或大开间,有了孩子后有人希望隔出一个儿童空间。设计师提醒,3周岁以前的孩子最好不要独自居住在一个封闭空间。可以在父母的床边放置婴儿床,3岁之前的婴儿入睡很沉,不易受外界影响。父母如果担心孩子受干扰,在婴儿床上吊一个帷帐或纱帘就可以了。三岁之后,可以为其准备单独的儿童房。

增加老人卫生间
一般家庭里,老人身体原因,需要在卧室内增加一个小卫生间。在卧室内增加一个卫生间主要是解决上、下水问题。需要垫高地面,在地板底下增加下水管道,并与原来的管道连通。

如果新增卫生间位置与原来卫生间相邻比较好办,将新增的管道顺着墙的位置与原来的管道相接,不影响美观。

首府客户聆听足道大师谈养生

2012年12月2日,在首府售楼中心举行了一场温馨的“足道与养生”讲座,邀请了济宁老年大学校长、济宁足反射疗法创始人孟祥坤校长给到场的贵宾客户讲解了丰富的养生知识,引起到场客户浓厚的兴趣,也对首府关注客户健康的举动充分肯定,并被首府生活所吸引,当天就有3组客户成功订房。

悦耳动听的古筝清音让大家体验到了音乐的美妙,而太极轻柔舒缓的动作又让大家体会到了行云流水的飘逸,到场客户都沉浸其中。

书法大师现场赠字,苍劲有力的字体和深厚的书法功底让客户敬佩不已,纷纷请书法大师题字。

千里之行始于足下。足为千脉之会,由于长时间的行走,承重和地球引力很容易形成淤滞。足脉不通,人体的气

血循环就不通畅。自古就有“树老根先竭,人老脚先衰”之论,而寒冬来袭,手脚冰凉,冬天是万物凋零休眠的季节,阴盛阳衰,这种情况,就是中医所说的“阳虚”,也就是一般俗称的“冷底”或是“寒底”,西医未必能有效改善,但是足道能使人体脏腑阴阳平衡,促进气血运行通畅,达到防病、治病、保健、养生的目的。

首府特意为贵宾客户准备养生的活动,也体现了首府致力于为济宁市民奉献最舒适的生活,提高业主的居住品质和生活方式。不论是冬天气质、美观、健康、高品质的瑞好地暖,还是24小时热水的周到服务,或者是人性化的户型设计、贴心的物业管家服务,都为冰冷的建筑注入了温暖关怀的灵魂,都是首府细致关怀业主、提高业主生活品质的证明。(首府)

鲁商南池公馆斩获“济宁最具价值奖”

2012年10月,由济宁市住建委主办、市城建开发中心和房地产行业协会承办的“2012济宁金秋房地产博览会”隆重举行,全市精品楼盘聚首,共同分享地产建设优秀成果,记录市场榜样。

在全市人民的广泛参与下,一批2012年济宁市场精品项目凭借先进的规划理念、过硬的产品品质、稀缺的优质资源最终脱颖而出,被授予“济宁二零一二年度最具价值奖”。其中,鲁商南池公馆毋庸置疑的斩获此殊荣,成为三大“最具价值奖”楼盘之一。

鲁商南池公馆是鲁商置业在济宁开发的第一个高档社区,作为以责任为己任的开发商,鲁商置业一直秉承“专业、创新、精品、诚信、共赢”的开发理念,力求为济宁人民呈现一个高品质的尊贵生活社区。在关注济宁市场需求的同时,更加注重如何配合城市总体规划,提升区域人居价值。在济宁鲁商置业有限公司全体成员及各专业团队的通力配合下,项目各项工作进展顺利,不

金宇装饰家具城 家装课堂

如何防止壁纸开裂和变形

壁纸是当代流行的装修饰品,相信大家都希望家里的壁纸能够经久不衰,可以不潮湿、不干裂、不褪色、防火等,但是很多壁纸都无法幸免上述的“灾难”,然而当“灾难”来临的冬季,我们应该如何处理呢?下面小编给大家分享一些壁纸保养知识。

壁纸开裂的原因有很多,除了气候干燥外还有用抽刀工艺对缝时,刀口重复,显壁纸缝;壁纸软化时间过长,胀伸太大,壁纸干后形成收缩;粘帖壁纸时刮板用力过大,壁纸拉伸过量,干后形成收缩;日光曝晒,劲风吹刮,引起壁纸收缩不均,形成壁纸局部干缩开裂;基层处理的质量不好,壁纸抗裂纹质量不好的话,就变形出现裂纹等等。

如果壁纸的裂缝在没有起翘可以尝试用沾水的湿毛巾将接缝处泡10分钟,用壁纸刀的刀尖挑壁纸,看能否把接缝重新接起来。如果壁纸边缘因为干裂起翘,可用针筒将胶水注入到壁纸裂缝的边缘,尝试将壁纸重新粘牢。或用贴壁纸的胶粉,抹在卷边处,把起翘处抚平,用吹风机吹10秒左右,再用手按实,直到粘牢,用

吹风机吹到干燥即可。

壁纸变形是由于温度过高引起的,由于冬季干燥缺少水分,靠近高温地方,如厨房、电灯安装位置等由于物理学上的冷缩热胀,温度一高,壁纸发生膨胀,导致壁纸变形扭曲。壁纸变形一般表现为起翘,拼接处出现裂缝等,对有的地方接缝开裂,要及时予以补贴,并且用上一块平整的物体,比如书本,比如乒乓球拍压一压就可以了。

壁纸需要定期用吸尘器进行清洁,避免让空调热风以及加湿器的蒸汽直接吹在上面。清洁壁纸时可采用清水擦洗,如有明显污渍不能清除可选用中性清洁剂稀释后擦拭。

冬季天干物燥,壁纸容易点燃起火,这些往往因为没有注意让壁纸远离明火造成,或者烟头不慎处理,而点燃壁纸,许多不注意用火事项的情况,都是使壁纸着火的重要因素。如果壁纸只是被烟头烧个小洞或着黑点,可以用小范围墙纸破损的补救方法进行修补,或者用其他物品掩盖。但是如果是比较大面积的烧坏而则需要重新贴了。

装修专家 北京龙发 以质量取胜 做放心工程
地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话: 0537-2998787 2961919

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD 卖场升级清仓处理 直降到底
轿车开回家 金条等你拿
更多优惠活动详见店内海报 咨询热线:400-189-0537